Стивен Сигал — Lurkmore

«Prof: Пассажиры поезда Москва-Одесса поняли, что что-то пошло не так, когда по вагону с напряженным лицом прошел Стивен Сигал.

Гулька: А как по лицу Стивена Сигала определить, что оно напряжено? kobold: вольтметром же

>>

_ Б 408020

«ххх: Слушай, не помнишь чё за фильм, где Сигал один всех гасит?? »

_ **b** 409230

Стивен Сига́л (англ. Steven Seagal, надм. Степан Чайка, также известен как Сигэмити Такэ) — американский киноактёр, айкидока (7 дан), почётный гражданин Калмыкии, а с 03.11.2016 — обычный гражданин этой страны вообще, бывший обладатель легендарного конского хвоста и просто человек-ведро с буйным нравом буддиста.

Steven Seagal - Cockpuncher Полную версию смотрите в винрарных «Луковых новостях»

Творческие потуги

«Краткое содержание фильма: в главной роли Стивен Сигал »

— Народная оценка творчества сабжа

90% высеров, которые удостоил своим присутствием Стивен, а-ля «Праведный гнев», «Гневная правда», «Во имя мести/справедливости» и т. п. повествуют о том, как ГГ мстит за жену/ребенка/хомяка/ поруганную честь, и только два фильма отличаются сюжетом («В осаде 1-2»), чем и доставляют. Засветился в рекламном буклете нашей фирмы "ОРСИС" с ОРСИС Т5000.

Если шире́е: плохие парни захватывают линкор/поезд/нефтяную вышку/ детский сад/собачью будку и начинают грозить экстерминатусом всему человечеству в лице Пиндостана. После этого из кухни/холодильника/ туалета/чёрной дыры вылезает Сигал, который, со свойственной ему широтой эмоционального уклада, максимально жестоко насаждает демократию и человеколюбие. На фоне Шварцев и Ван Даммов

The Steven Seagal Show #002 Стивен Сигал против Ван Дамма Ван Дамм против Сигала https://www.youtube.com/watch v=M9Fmlg13V1M Краткая версия «Under Siege» по версии «Браззерс» Mad Tv- Steven Segal- Dalai

выделяется тем, что крайне редко демонстрирует свои голые бицепсы, предпочитая прятать пузо за тёмными закрытыми костюмами.

Строго говоря, ранние киноработы Сигала являли собой образец не только неубиваемого, но и совершенно неповреждаемого персонажа, у противника не получалось забрызгать его даже своей кровью. Даже на Джеймса Бонда, Робокопа и Бэтмена была управа, портившая супергероям шкуру. А Сигал почти ни в одном фильме не пропускал ни одного удара и не получал ни одного синяка. Показательно: чем больше влияния Стивен имел на съёмочной площадке, тем круче становились его герои. Лучше всего иллюстрирует ситуацию фильм «В смертельной зоне», где Сигал был ГГ, режиссёром и продюсером одновременно. Конечно, иногда его умудряются подло подстрелить из-за угла («Захват 2», «Смерти вопреки») или выкинуть из самолёта из-за ссоры с продюсером («Приказано уничтожить»), но вот попортить лицо нашему герою вражеские кулачки-ножики долгое время были не в состоянии. Со временем Стивен опомнился, поняв, что, во-первых, Чаке никому не превзойти, а во-вторых, — так скоро и до цирка недалеко.

В последних фильмах скатился в пропасть уныния и самоцитирования, и даже, о ужас, стал применять огнестрельное оружие!

Фильмотека

«Стивена Сигала Далай-лама причислил к трюльку — перерождению буддистского святого. а Диагностика чакр показывает, что ЧЭН (чакрово-энергетический номер) у С. Сигала 7-7-7 — показатель бодхисаттвы...инфо из Вики....Но комментс... »

— **♣ hahaho** — фанат Стивена Сигала

Именно Сигал показал нам, с какой легкостью расширяются естественные амплитуды движений конечностей в суставах. В отличие от других махателей кулаками его тактика предельно проста — выдвинуться вперед и сделать два-три резких удара в живот, в голову, сломать руку — и все это за доли секунды! И никаких танцев с пистолетами.

Стивен Сигал. Лучшие сцены боев из его фильмов 90-х

Стивен Сигал. Лучшие сцены боев из фильмов 90-х

Олдфаги помнят Сигала исключительно как полицейского из фильмов «Над законом» (Нико-1), «Смерти вопреки» (Нико-2), «Помеченный смертью» (Нико-3), которые являются эталонными образцами боевика конца 80-х-начала 90-х. Дебют в кино — «Над законом», в простонародье «Нико» (так зовут героя Сигала в кино) — это классика, здесь есть все: и драки с приёмами, и взрывы с перестрелками, и справедливость, и даже война во Вьетнаме. Последующие фильмы с участием Стивена до 1999 года именовались в этой стране как «Нико»-п, где п — номер части (до «Нико»-13), так как все были похожи друг на друга как близнецы.

Отдельно засветилась дилогия «В осаде». В обеих частях Сигал спасает от ядрёной ракеты весь мир с последующим хэппи-эндом. Особенно стоит выделить гениальную дуэль на ножах с Томми Ли Джонсом в финале первой части и тогда еще подающую надежды фапабельную «Мисс Июль» Эрику Элениак там же. Такие вот дела.

После этого карьера Сигала покатилась по наклонной, и сгинуть бы актеру в пучине безвестности, если бы не парочка откровенно клюквенных кин, проливших лулзовый бальзам на израненные ранее вышедшими высерами души олдфагов. Таким, например, стал фильм «Руслан» (в оригинале «Driven to kill», что переводится как «Одержим

что самое прикольное в русском языке? Суть Руслана

убивать»), который повествует о бывшем гангстере, сидевшем в ГУЛАГЕ (!), у которого прямо перед свадьбой убивают бывшую жену и сильно ранят дочь. Попытки Стивена разговаривать по-русски, в том числе матом, заслужили одобрение тех остатков русской аудитории, что еще оставались верны неубиваемому костолому:

- Сигал встречается с бывшей перед свадьбой:
 - Привет, дорогой!
 - Превет, дарагая! Халасо выглядис! Ты тоже прекрасно выглядишь. Сразу хачу в пастель. (naysa) Я бы тоже не отказалась.
- Сигал знакомится с женихом:

Что ты, билет, канкстр какой-то, а? Канкстр?

- Стивен негодуэ:
 - Идиот, дурак, пи́дорас!
- В схватке с плохим рюсским:
 - Умари, балядь!
- И просто:
 - The pidaras in GULAG. That it!

В 2010 году Стивен Сигал внезапно материализовался в одной из главных ролей в трэш-боевике Роберта Родригеса «Мачете». Внезапность усугубляется тем, что здесь впервые за свою карьеру Стивен выступил в роли антагониста (то есть главзлодея) — наркобарона Торреса. Возможно, актёр понял, что с таким лицом, какое он приобрёл, спившись за годы своего кинематографического забвения, в ролях положительных героев он смотрится уже донельзя нелепо. Кстати, Сигал и Трехо уже играли вместе в «Нико-3: Помеченный смертью», правда, там Сигал навалял Трехо еще на начальных титрах, и до дальнейшего развития сюжета тому дожить не удалось.

В быту

«— Вы, как герой боевиков, что бы посоветовали человеку в случае внезапного нападения?

— Бежать.

>>

— Сабж в одном из своих интервью

Был допущен к занятиям айкидо путем несанкционированного обрюхативания дочки какого-то уважаемого японца. Женитьба на Мияко помогла Сигалу вписаться в японское общество, хотя сенсеем Стивена ее отец не был. В более зрелом возрасте женился на американской актрисе, а после сорока начал сожительствовать с 16-летней няней собственных отпрысков, с коей и живет до сих пор, заделал ей двух детей.

В свободное от спасения человечества время играет руками и поёт ртом блюз. В отличие от киношных потуг, музыка у него получается неплохая — но именно поэтому не доставляет.

Ходит легенда, что сабж — бывший ЦРУшный агент, проебавший свою группу в дебрях Кореи при сомнительных обстоятельствах и попёртый за это со службы. Возможно, эту легенду распустил сам Сигал в начале киношной карьеры. Как бы то ни было, он закончил полицейскую академию в Калифорнии, имеет соответствующий сертификат и подрабатывает помощником шерифа в Луизиане, где в 2008 году страшно пропиарился на людском горе, напилив сериал о работе полицейского участка в штате, сильно пострадавшем от урагана Катрина. Впрочем, американцы любят делать из национальной трагедии телевизионное шоу.



Карта эмоций Стивена Сигала

В начале двухтысячных Сигал, обосравшись, безропотно согласился передавать по 150 000 долларов с каждого фильма мафии, чем изрядно доставил Хулио Нассо — рэкетир не без злорадства сообщил френдам, что IRL Сигал совсем не такой крутой, как в своих говнофильмах. На случившемся в 2003 году суде Стивен весьма и весьма неохотно давал показания против семьи мафиози Джона Готти. Из Педивикии эту информацию по неосторожности убрали, но Анонимус не забывает и не прощает.

В свое время понаехал в эту страну в качестве тупо бухнуть почоткого гостя на чемпионат по смешанным пиздюлям S-70 MMA, где был визуально оцифрован в компании с самим Крабе. Алсо, был замечен в вояже в Чечню, где признался, что он «почти чеченец», и научился танцевать национальный танец нохчей. Видимо, финансовые дела Сигала стали совсем хреновы, раз приходится ездить куда попало в качестве клоуна. Кстати, по словам Кадырова, персонажам, которых играет Сигал, присущи характерные для чеченцев качества: благородство, сила воли, честь и способность к преодолению препятствий. Так-то.

Летом же 2014 года Сигала не пустили в Эстонию на блюз-фестиваль. Возможно, потому, что Сигал активно поддержал присоединение Крыма к России и не скрывал своей симпатии к одной из противоборствующих сторон. Впрочем, есть мнение, что организатор эстонского фестиваля захотел таким образом всего лишь пропиарить себя.

Фронткик Сигала и его каксыновья

В конце 2010 года — начале 2011 года Стивен Сигал решил пропиарить себя посредством преподавания айкидо для бойцов ММА.

Как ни странно, преподавать он решил не с нуля, и даже не начинающим спортсменам, а взялся сразу за звёзд — Лиото Мачиду, одного из самых многообещающих бойцов-полутяжей, поклонника целебной урины, имевшего рекорд из 16 побед и 2 поражений, и Андерсона Силву, не имевшего поражений с 2006 года. Третьим сыном должен был стать восходящий полутяж Джон Джонс. Однако то ли из личной неприязни, то ли из-за подозрения начальства UFC, что это — очень хреновый копромоушен, предприятие успехом не увенчалось.

Во время прошедшего шоу UFC 135 Сигал также намеревался попасть в раздевалку Джона Джонса, чтобы по его словам, дать ему некие слова напутствия.

Однако, сам Джонс крайне отрицательно отнесся к возможности выслушать советы актера. «Он спросил, может ли он приехать и поговорить со мной за кулисами перед боем, дать мне некоторые слова поддержки. Но мне не показалось это хорошей идеей. Мои

тренеры очень тяжело работали вместе со мной. Для меня они словно семья и я не хочу, чтобы кто-то еще вторгался сюда»

— Джонс на пресс-конференции после шоу.

Видео с показательных тренировок сразу появилось в нэтиках, и затролленные айкидоки перешли в крупномасштабную контратаку. И это всё при том, что самой техники айкидо в том, что преподавал Сигал, было чуть более, чем нихуя. Как, впрочем, и в том, что он показывает в фильмах — адаптированная под сцену рукопашка подразделений SEAL с небольшой долей айкидо.

Следующие бои атлетов предстояли с откровенно говоря возрастными Кутюром и Белфортом, блиставшими в клетке ещё в далекие 90-е. 5 февраля 2011 года Силва (в чем не сомневались букмекеры) таки уронил Белфорта на канвас фронткиком. Немного позже, 30 апреля, Мачида вырубил Кутюра, как ни странно, тем же фронткиком. Сразу же оказалось (по словам Сигала), что фронткику этих почетных атлетов научил именно он и что это секретный удар «из самых глубоких чигирей Фудзиямы». И победили они, конечно, почти исключительно благодаря его наставничеству. Также выяснилось, что Мачида и Силва Стивену как сыновья.

По версии Сигала:

Все началось с того, что Андерсон послал мне открытку, где было написано: «Пожалуйста, научи меня твоим смертельным штукам». Многие мои ученики знают, что приемы, которыми я владею, разрушительны или эффективны — это кому как нравится. Он дал мне номер — это был номер Жорже Гимараеша, который является менеджером всех ребят из Black House. Он сказал: «Да, все мои ребята хотели бы, чтобы ты учил их» — и тогда я приступил к обучению. Мачида мне как сын. То же касается и Андерсона Силвы. Мы очень много работали над этим ударом. С Мачидой мы еще отрабатывали удары локтями, коленями и так далее, но именно этот удар занимал особое место на наших тренировках. Я не хочу слишком много говорить об этом ударе, чтобы не выдавать все технические особенности.

По версии Мачиды:

В Канадском аэропорту ко мне подошел Стивен Сигал. Потом он зашёл к нам на тренировку, посмотрел, как я делаю этот удар, и сказал: «О! Хороший удар. Он у тебя пройдёт!»

Такого пиздежа ММА-сообщество не выдержало: фронткику учат гораздо ближе, чем в монастырях Японии — да в любой сраной секции кика/ карате/рукопашки этот удар показывают на первых неделях. Любители истины тут же сопоставили слова Сигала с видеоуроками Мачиды, которые он выпустил задолго до общения с Сигалом: фронткик там был.

В итоге слова Сигала: «Я кричал ему: "используй наш удар" несколько раз за сегодня. Думаю, он меня услышал» — породили серию картинок, где актер раздает бесплатные и нужные советы всем нуждающимся:



Набор фронткика

Набор фронткика



Контратака

Контратака

Ballet Proves Tougher than MMA

Контрвброс — в ММА учатся балету, балет круче рукомашеств Сигала

$\begin{array}{l} https://www.youtube.com/watch?\\ v{=}O1n8U4BTY1s \end{array}$

Стивен Сигал против трех чемпионов UFS

Переживает как за сына



Даже пруфы не работают

















Уринотерапию Мачиде — тоже он!



В целом градус неадеквата Сигала растет день ото дня. Очередное информационное несварение вызвало заявление актёра, что Андерсон Силва его боится:

Со мной он всегда очень, очень скромен. Он либо боится меня, либо делает вид, что боится; в любом случае он испытывает ко мне сильное уважение. Он настоящий джентльмен, скромный и замечательный ученик, а также отличный друг.

— Пруфлинк

Троллить на эту тему можно, но не всегда благодатно, бо авторитет Силвы, возле которого крутится Сигал, всё же велик.

Стивен Сигал в играх

Стивеном можно невозбранно порулить в забытой первосоньковской игрухе Kensei Sacred Fist, только зовут его там по-другому. Там же есть и копии других актёров боевиков (Кэррадайн, Ротрок). Более того, про сабжа есть быдлокодерская поделка на Супер Нинтендо.

Галерея









Стивен Сигал — защитник панд

Суровый Сигал с Сигал с двумя часами для кандибобером пущей суровости

Сигал такой Сигал

Стивен Сигал в фильме "Захват 3" Стивен Сигал в фильме «Захват 3» https://www.youtube.com/watch? v=0j4dVe841bE Мастер-класс

Ссылки

- Статья о Сигале.
- Сигал убивающий!
- Диалог.



14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир Леонид Василевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Дедл Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

Кино

Российское кино Фильмы эпохи VHS 25-й кадр 28 героев-панфиловцев Avatar BadComedian Battlestar Galactica Catch phrase Copyright Doom Ghostbusters HAL9000 High Strung In 5 Seconds Jackass Kung Fury Lexx Max Payne Nostalgia Critic One-liner Prince of Persia Private Product placement Resident Evil Robocop RU.VIDEO Saw Scream Silent Hill Star Trek StarGate The Asylum The Road VHS X-files X-Men Zeitgeist А также линия Александр Курицын Алиса Селезнёва Американский пирог Американский психопат Артхаус Безруков Бенни Хилл Беспредел Бонни и Клайд Брат Бриллиантовая рука Брюс Ли Брюс Уиллис Бумер Бэтмен Вавилон-5 Видеоформаты Владимир Высоцкий Владимир Турчинский Владислав Галкин Война миров Ворошиловский стрелок Гардемарины Гарри Поттер Гоблин Гоблинский перевод Годзилла Голливуд Голодные игры Горец Город грехов Даун Хаус Джей и Молчаливый Боб Джеймс Бонд Джокер ДМБ Долларовая трилогия Драма Дэвид Линч Д'Артаньян и три мушкетёра Звёздные войны Зелёный слоник Зомби/В искусстве Иван Васильевич меняет профессию Иван Охлобыстин Идиократия Избранный Имя, сестра Индиана Джонс Индийское кино Ирония судьбы Истина где-то рядом Киану Ривз Кин-дза-дза Кино-Говно.ком Киноляп Кинопоиск Киноштамп Киноштамп/Внешность и экипировка Киноштамп/Жанры Киноштамп/Персонажи Киноштамп/Стандартные локации



Born in the USA

11 сентября AlexSword Alt-Right American Dad! Avanturist Beavis and Butt-head Black Lives Matter Blackface Chris-chan Don Hertzfeldt Duck and Cover HAARP Harley-Davidson KFC King of the Hill Korn Levelord Limp Bizkit Linkin Park M-16 Marilyn Manson Megadeth Metallica Mr. Hands NASCAR Nine Inch Nails Playboy Ray William Johnson SJW Skrillex Slayer SOPA South Park System of a Down The Boondocks Transmetropolitan Weird Al Yankovic X-files Zippo ZOG A Better Amercia with Mitt Айн Рэнд Альберт Гор Аляска Американские интернеты Американский пирог Амеро Бадд Дуайер Барак Обама Барби Бобби Котик Борис Вальехо Бостонский теракт Брачный аферизм Рей Брэдбери Брюс Уиллис Вайомингский инцидент Веганы Вьетнамская война Гарри Гаррисон Гетто Лавкрафт Голливуд Городские легенды Городские легенды/Список Госдеп Гражданская война в США Гриффины Дарья Демократия Джей и Молчаливый Боб

джеимс Рэнди джим Моррисон джон кеннеди джордж буш джордж карлин Джордж Флойд Дикий Запад Дональд Трамп Дэвид Линч Дядя Сэм Зодиак Зона 51 Идиократия Иранский вопрос Карлос Кастанеда Кен Кизи Киану Ривз Стивен Кинг Кока-кола Колорадский жук Комиксы Коммуняки Крис Хэнсен Крылатая демократия Ку-клукс-клан Куколд Джеймс Кэмерон Лавей Лас-Вегас